

Надежный и производительный смартфон realme C65 поступил в продажу в М.Видео-Эльдорадо

06 июня 2024 года, Москва, Россия

Группа М.Видео-Эльдорадо, ведущая российская компания в сфере электронной коммерции и розничной торговли электроникой и бытовой техникой (МосБиржа: MVID), объявляет о старте продаж новой модели популярной серии realme C — смартфона realme C65. Новинка отличается надежностью и плавной работой, гарантированной сертификацией TÜV SÜD. Кроме того, смартфон получил защиту от пыли и брызг по стандарту IP54, премиальный внешний вид с самым тонким в сегменте корпусом 7,64 мм, самую мощную в сегменте зарядку 45 Вт и емкую батарею 5000 мАч. Смартфон доступен в сети М.Видео-Эльдорадо в двух цветах — черном и золотом по цене от 14 999 рублей за версию 6+128 ГБ и от 16 999 за версию 8+256 ГБ.

realme C65 сочетает в себе не только высокое качество, производительность и стильный дизайн, но и последние наработки в области взаимодействия с устройством. Так, смартфон оснащен оптимизированной мини-капсулой 2.0, динамической кнопкой с возможностью назначения 2 дополнительных действий и специальным алгоритмом с интегрированным AI, позволяющим распознавать жесты и управлять некоторыми функциями смартфона без прикосновений к экрану.

Благодаря оптимизированному аппаратному и программному обеспечению realme C65 стал первым смартфоном в своем сегменте с сертификатом 48-Month Fluency Rating от немецкой экспертной организации TÜV SÜD, гарантирующим 4 года плавной работы устройства. Это стало возможно благодаря производительному восьмиядерному процессору MediaTek Helio G85, оснащенному мощными ядрами с тактовой частотой до 2,0 ГГц, которые обеспечивают более высокую эффективность вычислений и низкое энергопотребление, а также уникальному режиму realme AI Boost. Последний оценивает срочность задач и оптимизирует распределение ресурсов на всех уровнях, значительно повышая производительность и поддерживая плавную работу установленных на смартфон приложений и игр. realme C65 стал первой моделью бренда, оснащенной таким режимом.

Кроме того, смартфон получил накопитель емкостью до 256 ГБ и оперативную память до 16 ГБ за счет технологии динамического расширения памяти DRE.

realme C65 оснащен самой мощной в сегменте зарядкой 45 Вт. С ее помощью зарядить смартфон с 0 до 50% можно всего за 30 минут, а до 100% — всего за 77 минут. Зарядное устройство оснащено множеством степеней защиты от внештатных ситуаций, таких как защита от перезаряда, защита от перенапряжения, защита от перегрева и других. За счет емкости аккумулятора 5000 мАч обеспечивается великолепная автономность смартфона: время в режиме звонков составляет 37 часов, общение в мессенджерах — 23 часа, а время прослушивания музыки — 82 час.

realme C65 может похвастаться целым рядом технологических мер безопасности: сертификатом TÜV Low Blue Light, подтверждающим соответствие нормам излучения синего света, защитой от пыли и брызг по стандарту IP54, а также такими функциями, как распознавание воды на экране, которая позволяет пользоваться смартфоном мокрыми руками, и 360° Surround Antenna, обеспечивающей повышенную стабильность сетевого соединения. Они делают смартфон по-настоящему надежным, а опыт его использования — максимально комфортным.

При создании новинки компания realme стремилась к высочайшему качеству даже в мельчайших деталях: смартфон realme C65 прошел более 320 строгих тестирований.

Вес realme C65 составляет 185 г, а толщина корпуса — всего 7,64 мм, что делает устройство самым тонким в сегменте. Этого удалось добиться благодаря оптимизированной технологии производства и узкой батарее, размер которой составляет всего 4,44 мм.

Отдельного внимания заслуживает дизайн с 7-слои́мым покрытием толщиной 300 нм, создающим мерцающий эффект, который выглядит как небо, полное звезд.

Благодаря функции динамической кнопки можно настроить кнопку питания realme C65 на два дополнительных действия: например, запускать с ее помощью камеру, включать фонарь, менять режим оповещения и другое.

В смартфон интегрирована функция распознавания жестов, благодаря чему некоторыми его функциями можно управлять, не касаясь экрана. Устройство собирает данные с датчика приближения и фронтальной камеры и с помощью специального алгоритма с AI идентифицирует жест перед собой. Это дает возможность отвечать на звонки или, например, «свайпать» короткие видео.

Мини-капсула 2.0, впервые среди Android устройств интегрированная в смартфон предыдущего поколения realme C55, была оптимизирована и доработана как визуально, так и функционально. С ее помощью можно отслеживать статус заряда, количества пройденных шагов, объем израсходованного трафика, а также управлять музыкальным плеером.

realme C65 оснащен 6,67-дюймовым дисплеем с высоким соотношением площади экрана к корпусу. Он поддерживает пиковую яркость до 625 нит, что обеспечивает ясную видимость изображения даже на солнце. А высокая частота обновления 90 Гц и широкий цветовой охват гарантируют, что картинка будет плавной, а цвета — реалистичными.

Камера с разрешением 50 Мп обеспечивает высокую четкость и детализацию снимков, сделанных на realme C65. А фильтры для уличной фотографии, разработанные специально для городского пейзажа, помогают проявить творческий подход.

realme C65 задает новую планку для смартфонов младшего сегмента. В новинке сочетаются исключительное качество сборки, высокая производительность, эстетичный дизайн и передовые технологии. Кроме того, впервые в этом ценовом сегменте стали доступны такие решения, как режим AI Boost, бесконтактные жесты и функция определения воды на экране, благодаря которым более премиальный пользовательский опыт стал доступен широкому кругу пользователей.

[Фотографии](#) смартфона

О Группе

Группа М.Видео-Эльдорадо (ПАО «М.видео») – ведущая российская компания в сфере электронной коммерции и розничной торговли электроникой и бытовой техникой, объединяющая бренды М.Видео и Эльдорадо. В периметр Группы входит ИТ-компания «М.Тех», сфокусированная на разработке решений в сфере ритейла, и финтех-платформа «Директ Кредит».

М.Видео-Эльдорадо развивает онлайн-платформу и розничную сеть из более чем 1 200 магазинов от Калининградской области до Камчатки, федеральную логистическую инфраструктуру, а также собственный маркетплейс электроники и комплиментарных товаров, что обеспечивает широкий ассортимент и быструю доступность техники на всей территории страны. Общий трафик двух сетей составляет порядка 1,2 млрд контактов в год.

Группа М.Видео-Эльдорадо – единственная российская компания в секторе розничной торговли электроникой, чьи акции обращаются на фондовом рынке. В настоящее время торговля акциями компании идёт на крупнейшей российской биржевой площадке – Московской Бирже (тикер: MVID).

Пресс-служба: pr@mvideo.ru

О компании realme

realme — глобальный технологичный бренд, который специализируется на производстве смартфонов и умных устройств, делающих высокие технологии доступными широкому кругу потребителей. realme стремится создавать продукты с высокой производительностью и стильным дизайном, предоставлять отличный сервис и исследовать все технологические возможности смартфонов.

Компания была основана в 2018 г. Скаем Ли. Во втором квартале 2021 года realme вошел в список 6 ведущих международных поставщиков смартфонов, а количество пользователей к настоящему моменту достигло 160 миллионов. В четвертом квартале 2023 года глобальные поставки смартфонов realme превысили 200 млн единиц. Компания заняла 5 место по скорости достижения этой отметки.

М.ВИДЕО | ЭЛЬДОРАДО

realme постоянно расширяет географию присутствия, сейчас бренд представлен на более чем 60 рынках, таких как Китай, Индия, Россия, страны Юго-Восточной Азии, Европы и Африки. В тридцати из них компания вошла в топ-5 всего за три года с момента основания. В июле 2022 года, согласно отчету Canalys, бренд вошел в топ-3 (sell-in) по продажам в России.

В 2024 году компания объявила о ребрендинге под новым слоганом Make it real. В соответствии с новым духом realme больше сфокусируется на молодых пользователях и нацелится на то, чтобы приносить реальные, очевидные и ощутимые преимущества в их жизнь.

Подробная информация на сайте <http://www.realme.com/ru>